



Межрегиональное общественное учреждение  
"Институт инженерной физики"  
(Научное, образовательное и производственное учреждение)

## С Днем рождения, Институт!

27 апреля Межрегиональному общественному учреждению «Институт инженерной физики» исполняется 27 лет. Поздравляем создателей, руководителей, ветеранов, всех сотрудников Института!

За более чем четверть века своего существования Институт внес уникальный вклад в разработку и внедрение новейших образцов оборудования, высокоточных приборов, систем связи, информационных технологий, медицинских препаратов и экипировки для Вооруженных сил и гражданского назначения. Институт занимается образовательной деятельностью, подготовкой научных кадров, ведет большую общественную и духовно-патриотическую работу. Расширяется спектр и улучшается качество услуг, которые оказывает Институт населению: это телефония, Интернет, IP-телефония, системы теле-, видеонаблюдения, охранно-пожарные сигнализации, спутниковый ГЛОНАСС/GPS контроль.

Год от года Институт наращивает материально-техническую базу, кадровый потенциал, укрепляет авторитет как стабильно развивающееся предприятие оборонно-промышленного комплекса России.

Желаем профессиональному, сплоченному коллективу Института инженерной физики дальнейшей реализации научного и творческого потенциала, воплощения в жизнь всех задуманных планов и проектов, здоровья, благополучия, счастья, успехов и уверенности в завтрашнем дне!

# ЗНАЙ НАШИХ!

**Начальник управления АСУ и связи МОУ «Институт инженерной физики» к.т.н. Виктор Анатольевич Прасолов удостоен «Стипендии работникам организаций оборонно-промышленного комплекса» за значительный вклад в разработку образца модемного оборудования помехозащищенной адаптивной декаметровой радиосвязи.**

Данная стипендия выплачивается ежегодно молодым работникам ОПК во исполнение Указа президента РФ от 14 октября 2012 г. № 1380 «О повышении эффективности мер государственной поддержки работников организаций ОПК РФ» и Постановления правительства РФ от 22 декабря 2012 г.



№ 1381 «О стипендиях работникам организаций ОПК РФ» за значительный вклад в создании прорывных технологий и разработке современных образцов ВВСТ в интересах обеспечения обороны страны и безопасности государства.

МОУ «Институт инженерной физики» на основании приказа Минпромторга России от 28.04.2017 № 1369 входит в Сводный реестр предприятий оборонно-промышленного комплекса по отрасли «Радиоэлектронная промышленность».

Поздравляем Виктора Анатольевича! Желаем дальнейших успехов, реализации всех проектов и новых научных достижений!

## Каждому Защитнику - по Боекомплекту! столетика

Набор «Боекомплект универсальный»



Подарочный набор «Боекомплект»



Наборы на каждый случай



По вопросам приобретения обращаться в кассу МОУ «ИИФ» (Б.Ударный пер., д.1А),  
[www.stoletika.ru](http://www.stoletika.ru), [info@stoletika.ru](mailto:info@stoletika.ru)  
+7 (496) 12-83-32, +7 (977) 124-14-64

## ИСТОРИЯ

# ИМЕННОЙ СЛЕД

**Улицы, улицы, улицы... Относительно небольшой по площади Серпухов буквально испещрен ими. Согласно официальным документам, их у нас насчитывает более четырех сотен, при этом 45 из них названы в честь великих людей, оставивших свой след в истории страны. Региональный еженедельник «МК в Серпухове» начинает новый цикл статей в рамках проекта «Город в именах». Мы будем рассказывать о тех личностях, в честь которых названы улицы, и как эти люди связаны с Серпуховом.**



На заседании исполкома Серпуховского городского Совета депутатов трудящихся 30 июня 1964 года рассматривалось несколько вопросов, один из которых касался переименования улиц города. Таковых, согласно повестке, было 34. В итоге, по решению № 259 Совета депутатов трудящихся, 4-й проезд МОГЭСа переименован в улицу имени Крупской.

«Товарищи! На мою долю выпало громадное счастье быть членом нашей большевистской партии, работать под руководством товарища Ленина, видеть, как наша страна из страны темной, из страны бедной, из страны, затоптанной царизмом, помещиками, капиталистами, превратилась в страну социализма. Это счастье, величайшее счастье! Сейчас, когда приходится присутствовать на целом ряде собраний и видеть, как сплочены наши массы, с какой любовью они относятся к нашей партии, с какой любовью они вспоминают Ленина, с какой любовью относятся к руководству нашей партии, в такую минуту, товарищи, я чувствую себя счастливой!»

Из выступления перед серпуховскими избирателями в ноябре 1937 года

**Почему одна из улиц Серпухова носит имя Надежды Крупской?**



Надежда Константиновна Крупская — (26 февраля 1869 года, Санкт-Петербург — 27 февраля 1939 года, Москва). Российская революционерка, советский государственный, партийный, общественный и культурный деятель, организатор и главный идеолог советского образования и коммунистического воспитания молодежи. Супруга первого председателя Совета Народных Комиссаров СССР Владимира Ильича Ленина. Доктор педагогических наук, Почетный член Академии наук СССР, член Президиума Верховного Совета СССР, член ЦК ВКП(б).

Это район текстильный, а я выковалась в большевичку, как раз работая в районе, где очень много текстильных фабрик..., — сказала Надежда Константиновна, выступая 15 июля 1937 года на предвыборном собрании в гортеатре



Н.К. Крупская с пионерами.



Н.К. Крупская в группе делегатов съезда «Долой неграмотность в Москве». 1929 г.